



ROMÂNIA
JUDEȚUL BACĂU
Unitatea Administrativ-Teritorială comuna Sărata
Consiliul Local al comunei Sărata

Nr.6973 din 13.11.2020

MINUTA ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI SĂRATA DIN DATA DE 13.11.2020

Din numărul total de 11 consilieri în funcție au fost prezenți 11 consilieri, ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

1. **Hotărârea nr.70** privind aprobarea Studiului de Fezabilitate pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău în perioada 2014 - 2020". Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”.
2. **Hotărârea nr.71** privind aprobarea listei de investiții prioritare, a valorilor investițiilor aferente UAT Comuna Sărata și a participării Consiliului Local Sărata la cofinanțarea "Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 – 2020". Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”.
3. **Hotărârea nr.72** privind aprobarea Planului anual de evoluție a tarifelor conform rezultatelor Analizei Cost-Beneficiu pentru "Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, în perioada 2014 - 2020". Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”.
4. **Hotărârea nr.73** privind punerea la dispoziția S.C. COMPANIA REGIONALA DE APA BACAU S.A. a terenurilor aferente investițiilor din cadrul „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în județul Bacău, perioada 2014-2020”. Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”.
5. **Hotărârea nr.74** privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați ai obiectivului de investiție "Construire unitate sanitară în comuna Sărata, județul Bacău". Hotărâre adoptată cu unanimitate de voturi „pentru”.

În conformitate cu dispozițiile art.11 din Legea nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, minuta va fi afișată la sediul Primăriei comunei Sărata și se va publica pe site-ul Primăriei comunei Sărata, județul Bacău.

Președinte de ședință,
Sandu Maria – Consilier Local



Secretarul general al comunei Sărata,
Comanescu Teodor-Adrian